

不少“85后”为发压岁钱发愁

以前没上班还能收点,如今囊中羞涩也得掏

本报1月10日讯(见习记者 祁小敏) 压岁钱,一直是春节少不了的“重头戏”。如今“85后”大多都走上了工作岗位,他们也要给小辈分“压岁钱”了,但大多数“85后”都是刚刚就业,手中没有积蓄,为压岁钱犯了愁。

1986年出生的高女士老家是济南的,毕业后在德州市一家广告公司上班,月薪1600元。高女士这几天有点发愁,还有十来天就放年假

了,该给侄女、外甥准备多少压岁钱呢?据高女士讲,哥哥有对双胞胎,今年一岁多点,“原来没有上班,过年哥哥还给点钱花,这都上班了,该反过来给侄女‘压岁钱’了。另外,还有堂姐家的小外甥,也不能不给。”

据了解,有高女士这种困惑的人不在少数。高女士的愁绪,她周围的同龄同事也都有。她和几个同事都是“月光族”,每个月要买化妆品、

衣服,还要交房租、水电,“这点钱根本不够花。上班半年了,一点钱也没存下。可是过年回家了,不给小辈压岁钱说不过去啊。”

记者了解到,虽然为这笔钱发愁,但大多数“85后”并不排斥“压岁钱”。“因为都是从孩童时期过来的,‘压岁钱’对孩子来讲,是个不小的期待。现在长大了,也应该尽一个成年人的责任了。”刚工作不久的25岁刘女士如是说。



迎春

8日,武城县实验幼儿园的师生与家长欢聚一堂,举行了一场迎春节家园联谊会。孩子们身着节日盛装,表演了儿歌串烧、舞蹈等精彩的节目,从多方面展示了他们一年来的进步。 本报记者 徐乐静 本报通讯员 王玉磊 邢秀芝 摄影报道

德州有百岁以上老人240位

去年发放高寿补贴近75万元

本报1月10日讯(记者 张金东 见习记者 曹宏源) 截至2010年12月31日,德州全市范围内共有百岁以上老人240人。去年全年共发放高寿补贴70多万元,每人比2009年多领到420元。

统计数据显示,截至2010年年底,德州市总人口达到570万人,其中60岁以上79万人,占总人口的13.9%,百岁以上老人有240人,占

总人口的0.004%。预计到2020年,全市60岁以上人口将达到118.3万人,占到总人口的20.75%,明确为老龄化社会。

德州市老龄办工作人员介绍,为提高高寿老人的生活质量,从2009年6月份开始,德州市高寿补贴标准由原来的每人每月200元增加到260元,2010年全年共为240名高寿老人发放补贴748800元。

据介绍,德州市高寿老人补贴发放的范围是:户口在德州市,100岁及以上的老人,享受高寿补贴的老人年龄以户口本、身份证为准,按照周岁计算。高寿补贴金每年发放一次。凡符合补助条件的老人,需持有关证件,到户籍所在地村委会或居委会进行登记,由村委会或居委会上报老龄办,统计上报工作在年底前完成,第二年根据上报情况进行发放。

演出服未清洗就往外租

医生:演出服混穿极易沾染致病细菌

本报1月10日讯(见习记者 郑凯) 春节前,许多单位举办联欢会,各式演出服成了抢手货。10日,记者从德州演出服租赁商店了解到,由于近期演出服租用频率太高,许多服装收回后未经清洗、消毒就又租了出去。医生建议,慎用未经消毒的演出服。

10日上午,大学路的一家照相馆里挤满了租赁演出服的市民。十几平方米的小店分成内外两室。外间用于拍照,内部昏暗的小屋内挂满了成排的演出服。记者观察到,有些演出服上沾染着污渍,许多白

色纱裙成了灰色。在入口处的一张床上,凌乱地散放着两件贴身穿的蓝色晚礼服,礼服的袖口及衣袖上沾满污渍。“这是刚才几位顾客试穿的。”照相馆一位工作人员说。

“这些衣服都清洗过吗?”记者问。照相馆一位工作人员说,自从她来这里打工,这些衣服就没有洗过。“演出服不能洗,洗了之后,衣服很容易变形。而且,现在租服装的人多,如果洗了,也会耽误客户使用。”这位工作人员说,如果想清洗,用户可租回去自己清洗,前提是保证服装不变形。

前来租衣服的张女士说,她单位要举办迎春联欢会。“在城隍庙附近的影楼里租一件衣服上百元,相对便宜的则需要排队等候。联欢会时间都定好了,不能等。”“你们不嫌脏吗?”“又不贴身穿,就穿一会儿,脏点就脏点吧。”张女士说。

德州市人民医院急诊科谭秀岭医生介绍,演出服装如果不能及时清洗、消毒,服装上沾染致病细菌,极易危害后穿者的健康。她建议用户慎穿未消毒、未清洗的演出服。

小区宣传栏成“大花脸”

有的贴满小广告,有的玻璃被砸

本报1月10日讯(记者 高倩倩 见习记者 李梦娇) 10日,记者在多家小区看到,张贴社区事务、通知等的宣传栏上却贴着各种小广告,宣传栏化身“广告栏”。

德兴路上一小区的宣传栏上,维修电脑、通下水道、废品回收等小广告占据了宣传栏的大部分面积,而小区信息被遮挡。“三天两头有来贴小广告的,里面的内容刚贴上去时还能看到,后来就被挡住了。”该小区的马女士说。

在北园小区,记者看到,小区内文一处宣传栏的橱窗玻璃碎了一块,而另一处宣传栏上的宣传页少了一半。在该小区里住了十多年的周女士在小花园里晒太阳。她说,要是能利用好

这些宣传栏,能从中了解很多事,可是现在都是破烂不堪,有的还贴着小广告,“让人很不舒服。”

广川街道办事处处长乐社区里的黑板报和宣传栏利用得很好。在小区大门处的一处黑板报上,写着“冬季保健需严防感冒”等健康常识。据长乐社区书记董绍红介绍,社区里的黑板报都是小区里居民来办的。“我们提供粉笔、墨汁、毛笔等文具,三五天更新一次。”

董绍红认为,社区里宣传栏和黑板报应该向居民传达政策法规、新闻时事、健康常识等,利用好了,会给居民带来很多便利。“也有很多贴小广告的,我们会随时清理,否则这些小广告也会影响本该宣传的内容。”

废旧自行车小区内“长眠”

社区希望居民自觉清理

本报1月10日讯(记者 高倩倩 见习记者 李梦娇) 10日,记者在多个小区看到,很多自行车停在小区内无人问津,自行车上落满灰尘,锈迹斑斑。

记者在位于湖滨路上的一家单位宿舍小区内看到,几乎每个单元楼道的拐角处都存放着六七辆自行车。“停在这都好几年了,没人管也没人要。”小区居民李女士告诉记者。

“现在家里都有电动车,自行车也就没人骑了,卖也卖不了几个钱,就扔在这一直没管。”居民小张指着其中的一辆自行车说,那辆就是他家的,当初买的时候还好

几百块钱呢,上学的时候一直骑着,现在用不上了。

卖不上价,扔了又可惜。居民便将自行车存于小区内,然而这也让其他居民挺无奈。“一般就放在楼前广场上,要不就直接扔在楼道里,挺占地方的。”

“不能骑的就当废品卖了,要是还能骑就放在自己家的储藏室里,不能为了自己的方便就占用公共空间。”长乐社区居委会书记董绍红说,以前小区里也曾发生过在楼道里生煤炉等占用公共空间的问题,“耐心劝解后,大家也都很自觉了。”董绍红希望居民多考虑大家的利益。

全省首个实验民族乐团成立

成立揭牌仪式昨晚在德州举行

本报1月10日讯(记者 杨金涛 通讯员 潘红杰 李宁) 10日19时30分,山东省民族管弦乐学会实验乐团成立揭牌及2011年新春民族音乐会在德州市会展中心举行。

据介绍,经山东省人民政府批准,德州市城管执法局民族乐团由山东省民族管弦乐学会正式授名为“山东省实验民族乐团”,成为全省首个实验民族乐团。

德州市城管执法局民族乐团组建于2008年8

月,是德州市第一支专业的民族乐团,汇集了德州市民族乐器领域的名师高手。在今年举行的山东省首届中老年民族乐大赛中,德州市城管执法局民族乐团选送了5个节目,一举获得了大赛的3个一等奖,2个二等奖。

德州市城管执法局民族乐团成立两年来,在德州市中心广场、火车站广场、东方家园社区、会展中心、平原琵琶湾等地为广市民义演20余场。

做好经济增长“倍增器”

德州联通2011年工作会议召开

本报1月10日讯(记者 徐乐静) 10日,中国联通德州分公司召开2011年工作会议,来自全市联通系统不同专业、不同岗位的114名职工代表参加会议。

据介绍,德州联通将充分发挥好信息技术作为经

济增长“倍增器”、发展方式“转换器”和结构调整“助推器”的作用,发挥好信息化建设主力军的网络优势、技术优势和人才优势,牢牢抓住工业化和信息化融合、三网融合的机遇,全力打造3G和宽带精品网络。